

ИНДЕКС ДЕЛОВОЙ РЕПУТАЦИИ СТРЕМИТСЯ К 100



Минувшее лето стало для «ВТМ дорпроект» урожайным и на награды, и на успешно завершённые проекты. Компания в четвертый раз подтвердила свой высокий статус в отрасли, победив во Всероссийском конкурсе на лучшую проектную, изыскательскую организацию и фирму аналогичного профиля за 2017 год. Кроме того, предприятие получило сертификат, удостоверяющий соответствие опыта и деловой репутации требованиям ГОСТ. В этом году индекс деловой репутации компании увеличился на 5 пунктов и на сегодня составляет 82 балла (из 100).

Компания «ВТМ дорпроект» внесла весомый вклад в подготовку знакового события – Чемпионата мира по футболу. Сотни километров автомобильных дорог Подмосковья и Новой Москвы накануне мундиаля были приведены в отличное состояние, особенно – по маршрутам следования команд-участниц и гостей ЧМ. В частности, завершено строительство новой развязки на пересечении Дмитровского шоссе и федеральной дороги А-107. Объект реализован по заказу ФКУ «Центравтомагистраль», проектировщиком выступил «ВТМ дорпроект».

В рамках проекта реконструировали участок трассы А-104 Москва – Дмитров – Дубна, построили развязку и расширили трассу до шести полос. Учли также интересы жителей района – построили три надземных пешеходных перехода и возвели шумозащитные экраны.

Как отметил глава Росавтодора Роман Старовойт, к моменту старта ре-

конструкции в 2014 году пропускная способность этого участка Дмитровского шоссе была практически исчерпана. Проведение работ позволило обеспечить беспрепятственное движение как в сторону Дмитрова, так и в сторону Москвы, пропускная способность участка выросла в полтора раза – до 77 тысяч автомобилей в сутки.

В июле нынешнего года исполнилось шесть лет, как к Москве присоединили новые территории общей площадью 148 тысяч гектаров. В период с 2012 по 2018 год правительство Москвы реализовало масштабную программу развития новых территорий, в которую вошло строительство более 100 километров новых дорог.

В честь дня рождения Новой Москвы 29 июня с участием мэра города Москвы Сергея Собянина, заместителя мэра Марата Хуснуллина, руководителя департамента развития новых территорий Владимира Жидкина состоялось открытие автомобильной дороги от



Бутово до аэропорта Остафьево. Проект был разработан компанией «ВТМ дорпроект» в 2015 году. Мэр на торжественном открытии движения отметил, что получилась очень хорошая магистраль. Трасса позволит улучшить транспортное обслуживание жилых кварталов ТиНАО, а также частично разгрузить МКАД.

В рамках реализации проекта «Свободный переезд» 22 июля состоялось открытие нового путепровода в городском округе Домодедово. В церемонии приняли участие губернатор Московской области Андрей Воробьев и министр транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Игорь Тресков. Путепровод является частью новой автомобильной дороги Каширское шоссе – Киселиха и самым масштабным искусственным сооружением на ней. Заказчиком выступило ГКУ МО «Дирекция дорожного строительства», а генеральным проектировщиком – «ВТМ дорпроект». Путепровод стал тринадцатым объектом, построенным по губернаторской программе «Наше Подмосковье». Финансирование осуществлялось за счет средств федерального бюджета и регионального дорожного фонда.

Нынешним летом компания «ВТМ дорпроект» получила положительное заключение Мособлгосэкспертизы по нескольким важным объектам. Среди них строительство надземного пешеходного перехода на 45-м километре автомобильной дороги «Старосимферопольское шоссе» в Подольском районе Московской области, который соединит новые жилые кварталы Подольска – ЖК «Весенний» и ЖК «Бородино». Объект реализуется в рамках программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2017–2021 годы», утвержденной постановлением правительства Московской области.

Другой значимый проект – второй этап реконструкции автомобильной дороги Шереметьево-1 – Шереметьево-2 (Старошереметьевское шоссе). Реализация объекта позволит вдвое увеличить пропускную способность дороги – до 70 950 автомобилей в сутки. В проект входит строительство кольцевого пересечения Старошереметьевского шоссе и автомобильной дороги Лобня – аэропорт Шереметьево. Обновление сооружений аэродрома выполняется в рамках Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010–2020 годы)».

Получено положительное заключение на строительство автомобильной дороги «Западный обход города Электроугли» на участке от путепровода на 20-м км Носовихинского шоссе до улиц Большое Васильево и Вокзальная. Четырехполосная дорога станет первым участком Западного обхода Электроуглей. Она объединит западную и восточную части города, разделенные железной дорогой.

При разработке проектной документации компания «ВТМ дорпроект» применила инновационные решения и технологии: созданы цифровые модели местности при производстве инженерно-геодезических работ, предусмотрено использование цифровых моделей при подготовке рабочей документации, использована технология информационного моделирования BIM.

Этот подход полностью соответствует современному вектору развития компании, который обозначил ее учредитель Михаил Ткаченко на ежегодной конференции «BIM Generation», состоявшейся в июне в Воронеже. Курс, который взял «ВТМ дорпроект», – автоматизация, внедрение инновационных технологий и глобальная трансформация подходов к проектированию.

Ирина Антипова